



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(тридцять п'ята сесія восьмого скликання)

РІШЕННЯ

21 липня 2023 року

м. Кобеляки

№ 110

**Про створення громадських пасовищ
за межами с. Канави на території
Кобеляцької міської ради**

Керуючись п. 34 частини першої ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 20, 34, 83, 122 Земельного кодексу України, розглянувши клопотання уповноваженої особи від власників великої рогатої худоби, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити громадські пасовища на території Кобеляцької міської ради (за межами с. Канави) Полтавського району Полтавської області.

1.1 Затвердити Положення про громадські пасовища на території Кобеляцької міської ради (за межами с. Канави) Полтавського району Полтавської області, згідно з додатком 1, що додається.

1.2 Надати дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальної власності кадастровий номер:

- 5321883000:00:005:0033, загальною площею 12,7862 га;
- 5321883000:00:005:0139, загальною площею 42,9055 га,

під громадське пасовище, код КВЦПЗ - 01.19 Земельні ділянки під громадськими сіножатями та громадськими пасовищами за рахунок земель запасу, код КВЦПЗ - 16.00 Землі запасу (земельні ділянки кожної категорії земель, які не надані у власність або користування громадянам чи юридичним особам).

1.3 Розроблений проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок для створення громадських пасовищ підлягає погодженню, відповідно до вимог законодавства.

1.4 Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та агропромислового розвитку.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської ради



Василь ФЕЩЕНКО

Додаток 1



Рішення тридцять п'ятої сесії
Кобеляцької міської ради
восьмого скликання

21.07.2023 № 110

Положення

про громадські пасовища на території старостинського округу

Положення про громадські пасовища за межами с. Канави розроблено у відповідності з вимогами Земельного кодексу України, ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою регулювання земельних відносин щодо спільного використання пасовищ власниками худоби, мешканцями с. Канави Полтавського району Полтавської області.

Громадське пасовище формується за бажанням членів територіальної громади - власників худоби із земель запасу комунальної власності й призначається для спільного використання на добровільних засадах власниками худоби.

Кількісний і персональний склад користувачів громадських пасовищ формується щорічно, на початок року, на підставі волевиявлення громадян (письмових заяв) та погоджується на сході громадян територіальної громади.

У разі встановлення Кобеляцькою міською радою плати за користування громадським пасовищем, на сході громадян погоджується відповідальна особа, яка безпосередньо буде проводити перерахунок до місцевого бюджету.

Питання поліпшення пасовища (підсів, удобрення тощо) та інші питання, що виникають, вирішуються в рамках вимог діючого законодавства за рахунок коштів користувачів, а в окремих випадках шляхом створення спеціального фонду як за рахунок внесків користувачів, так і благодійних внесків інших фізичних і юридичних осіб та гарантів.

Порядок створення громадського пасовища:

Визначається уповноважена особа, на яку покладаються обов'язки щодо організації та документального оформлення випасання худоби селян за рахунок земель запасу комунальної власності територіальної громади;

Уповноважена особа звертається з відповідним клопотанням про надання земельної ділянки під громадське пасовище;

Після прийняття відповідного рішення та виготовлення проекту землеустрою для надання в користування земельної ділянки під громадське пасовище, уповноважена особа звертається до Кобеляцької міської ради для його затвердження.

По завершенню вищезазначеної процедури громадські пасовища вважаються створеними.

Контроль за користуванням пасовищем на землях комунальної власності здійснює територіальна громада.

Виконуючий повноваження
міського голови-секретар міської ради



Василь ФЕЩЕНКО